

## ***Wszyscy Zainteresowani***

Wrocław, dn. 02 września 2025 r.

WZP-DZ.271.1.48.2025

ZP/TP/58/2025/WBZ/3581

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
Rozbudowa i modernizacja Zintegrowanego Systemu Łączności  
Dyspozytorskiej Centrum Zarządzania Kryzysowego Wrocławia. Znak:  
ZP/TP/58/2025/WBZ

Działając w trybie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r.  
– Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.),  
Zamawiający udziela wyjaśnień na zadane w dniu 01.09.2025 r., pytania:

### Pytanie 1

w § 7 projektu umowy Zamawiający pisze:

1. Wykonawca oświadcza, że w dniu wydania Zamawiającemu utworów wytworzonych w związku z realizacją Umowy (w szczególności dokumentacji projektowej wskazanej w § 1 ust. 2) będzie posiadać autorskie prawa majątkowe oraz prawa zależne do utworów w rozumieniu ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz. U. 2025 r. poz. 24 z zm.).
2. Z chwilą wydania Zamawiającemu utworów, o których mowa w ust. 1, lub ich części, Wykonawca przenosi na Zamawiającego majątkowe prawa autorskie do powyższych utworów (...)

Czy Zamawiający potwierdza, że w ramach realizacji przedmiot umowy oczekuje:

- przekazania autorskich praw majątkowych do wszelkiej dokumentacji wykonanej specjalnie na potrzeby realizacji przedmiotu zamówienia,
- udzielenia licencji do oprogramowania dostarczanego w ramach realizacji przedmiotu zamówienia,

i w związku z powyższym zgodzi się na zmianę powyższych zapisów na następujące:

1. Wykonawca oświadcza, że w dniu wydania Zamawiającemu utworów wytworzonych w związku z realizacją Umowy (w szczególności dokumentacji projektowej wskazanej w § 1 ust. 2) będzie posiadać autorskie prawa majątkowe oraz prawa zależne do utworów w rozumieniu ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz. U. 2025 r. poz. 24 z zm.).

2. Z chwilą wydania Zamawiającemu dokumentacji projektowej, o której mowa w ust. 1, Wykonawca przenosi na Zamawiającego autorskie prawa majątkowe do tej dokumentacji oraz wszystkich jej egzemplarzy, na następujących polach eksploatacji:

1) utrwalanie i zwielokrotnianie dowolną techniką i w dowolnej liczbie egzemplarzy, w tym w szczególności drukarską, cyfrową, elektroniczną, reprograficzną, fotograficzną, optyczną, magnetyczną,

2) wprowadzanie do pamięci komputera oraz do sieci teleinformatycznych, w tym do Internetu i sieci wewnętrznych (np. Intranet),

3) rozpowszechnianie w jakiegokolwiek formie, w tym wprowadzanie do obrotu, użyczenie, najem, publiczne udostępnianie w taki sposób, aby każdy mógł mieć dostęp w miejscu i czasie przez siebie wybranym,

4) opracowywanie i modyfikowanie całości lub części dokumentacji, w tym dokonywanie przeróbek, adaptacji, łączenia z innymi utworami oraz korzystanie z opracowań i rozporządzanie nimi.

3. W zakresie oprogramowania dostarczonego w ramach Umowy, oraz standardowej dokumentacji eksploatacyjnej Wykonawca udziela Zamawiającemu niewyłącznej, bezterminowej i niezbywalnej licencji na następujących polach eksploatacji:

- 1) używanie, instalacja, uruchamianie i zwielokrotnianie na potrzeby własne Zamawiającego w sposób zgodny z Umową i dokumentacją,
- 2) wprowadzanie do pamięci komputera oraz sieci teleinformatycznych Zamawiającego, w tym do sieci wewnętrznych (Intranet), w zakresie niezbędnym do zapewnienia prawidłowego funkcjonowania i eksploatacji urządzeń,
- 3) konfigurowanie w zakresie niezbędnym do prawidłowej eksploatacji, w szczególności przy użyciu standardowych instrukcji eksploatacyjnych.

### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający zgadza się na zmianę zapisów umowy na zaproponowane przez Wykonawcę.

### **Pytanie 2**

W § 9 ust. 12 Zamawiający pisze:

1. Wykonawca powinien dążyć do niezwłocznego usunięcia wad Przedmiotu Umowy (w szczególności awarii). Maksymalny czas usunięcia wad Przedmiotu Umowy (w szczególności awarii) od zgłoszenia wynosi 12 godzin.

Czy Zamawiający zgodzi się na dodanie poniższego zapisu:

Zapewnienie przez Wykonawcę tymczasowego rozwiązania umożliwiającego obejście awarii lub dostarczenie sprzętu zastępczego, pozwalającego na korzystanie z Przedmiotu Umowy zgodnie z jego przeznaczeniem, uznaje się za równoważne z usunięciem awarii, a Strony ustalą termin usunięcia wady, jeżeli takowa występuje.

### **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający zgadza się na dodanie zaproponowanego przepisu.

### **Pytanie 3**

W § 4 umowy Zamawiający pisze:

Zamawiający zobowiązany jest do:

- 1) udostępnienia bez zbędnej zwłoki wszelkich informacji oraz danych, niezbędnych do wykonania całości Przedmiotu Umowy, którymi Zamawiający dysponuje,
  - 2) przystąpienia do procedury odbioru końcowego Przedmiotu Umowy na podstawie zgłoszenia Wykonawcy o gotowości Przedmiotu Umowy do odbioru,
  - 3) terminowej zapłaty, zgodnie z postanowieniami Umowy, wynagrodzenia za prawidłowe wykonanie Przedmiotu Umowy.
- Czy w celu zapewnienia sprawnej realizacji Przedmiotu Umowy, Zamawiający zgodzi się na
- dodanie zapisu:
- 4) udostępnienia Wykonawcy pomieszczeń oraz urządzeń niezbędnych do realizacji Przedmiotu Umowy, w zakresie i czasie koniecznym do prawidłowego wykonania zobowiązań Wykonawcy.
- oraz zmianę treści § 5 ust. 1 Umowy na następujący:
1. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania Przedmiotu Umowy w terminie do 12 tygodni od dnia zawarcia Umowy. Termin realizacji może ulec odpowiedniemu przedłużeniu w przypadku niedopełnienia przez Zamawiającego obowiązków zawartych w § 4 ust. 1 i 4 Umowy.

### **Odpowiedź na pytanie nr 3**

Zamawiający zgadza się na dodanie w par. 4 pkt 4. Zamawiający nie zgadza się na zmianę treści par. 5 ust. 1 Umowy.